

Отчет за сентябрь по проекту «Праздник в детский дом».

Огромное спасибо бесценной и уважаемой Кире Турчак ОАО УК « Ленинец»! Благодаря Вашему вниманию проект может существовать и действовать, только в этом месяце мы поздравили около 100 ребят с Днем Рождения!

Спасибо Введенской Екатерине, за регулярную поддержку и помощь! Так много делается из месяца в месяц, благодаря таким людям как Вы!

Спасибо всем кто помогает организовывать мероприятия! Спасибо волонтерам, фотографам, нашим замечательнейшим людям-дарителям, координатам и автоволонтерам!

Отдельное Спасибо Мальцевой Жени за помощь и поддержку!

За первый месяц осени прошло 7 праздничных мероприятий!

14 сентября –День летнего Именинника в 31 ДД
приезжал «Сумасшедший профессор Николя» и показал Химическое шоу!Все ребята принимали участие в экспериментах и помогали профессору.
http://vk.com/album-13130832_180191565

14 сентября –День летнего Именинника ДД №29
К ребятам приезжали байкеры! Все смогли почувствовать себя гонщиками, посидеть на мотоциклах, померить шлемы и даже прокатится! Радость не сходила с детских лиц-спасибо всем байкерам, которые подарили детям такой праздник!
http://vk.com/album-13130832_179579980

15 сентября –День летнего Именинника в ДР №1
На праздник приехали четвероногие друзья!!!Маленькие и добрые, которые так же рады детям, как и сама детвора!А это каждый раз самая большая радость для малышей!!!
http://vk.com/album-13130832_179579651

18 сентября-Химическое шоу в ДД №1
Дети были в восторге от шоу!!!Улыбки не сходили с детских лиц.
http://vk.com/album-13130832_180194443

20 сентября –День летнего Именинника отмечал «Детский ковчег»
Ребята ездили в ресторан «Кавказский двор» .По приезду их встретили жители с другой планеты: трансформер Бамбалби и его друзья! Ребята танцевали, участвовали в конкурсах и так увлеклись, что чуть не забыли свои подарки.
http://vk.com/album-13130832_180487253

22сентября –День летнего Именинника в приюте «Маша». Девочки, не только играли и веселились, но и сами делали сахарную вату на миниаппарате!
http://vk.com/album-31225534_180538029

30 сентября –День летнего Именинника в ШИ№51. К детям приезжали чудеса с научным шоу «Открывашка». Ребята смогли поучаствовать в экспериментах с сухим льдом и водой, узнать что быстрее надуется воздушный шарик, как выстреливает зубная паста и много чего интересного.

Праздничные планы на октябрь!!!

13 октября-День осеннего Именинника в ДД№8

К ребятам собирается приехать «Песочное шоу» и «Angry Birds»

18 октября –День осеннего Именинника в приюте «Детский ковчег»

Ребята мечтают о поездке в боулинг.

26 октября –День осеннего Именинника в Спецшколе интернат №1